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© O @ [Reposo suma y resta con dos digitos

Tema 2-1 )

Sumo. Resto.
a) 30 +20 = d) 60 -40 =
vi 28 @@ 88 | BB D709
+ 14 + 5 - 35 - 9
Sumo. Resto.
a) 24 b 70 °) 48 . 45
+ 60 + 18 - 30 - 29
Sumo. Resto.
a) 50 +40 = b)70-10 ¢) 90 - 30
Sumo.
a)43 + 50 b) 63 + 5 c)80+9

Forma vertical

Resto.
d)85-83

Forma vertical

Forma vertical

e)36-5

Forma vertical

Forma vertical

f)y 74 - 4

Forma vertical
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CTerna 2- 2 | Resuelvo problemas de sumotyres’ro) ® 6 O

‘Leo y resuelvo.
A mi casa vinieron 13 amigos.

Después vinieron otros 15.
¢, Cuantos amigos vinieron en total?

Planteamiento

Forma vertical

Respuesta am igOS

Leo y resuelvo.
a) En un cuarto hay 33 sillas. Don Tomés trajo 20 sillas mas.
¢, Cuantas sillas hay en total? Forma vertical

Planteamiento

Sy
Respuesta H

b) Hay 47 patos en una laguna. 6 se salen. Forma vertical
¢ Cuantos patos quedan en la laguna?

Planteamiento

Respuesta

Leo y resuelvo. Forma vertical
a) Mario tiene 40 mazorcas para desgranar.
En la tarde desgrana 30.
¢ Cuantas mazorcas le falta desgranar?

Planteamiento

Respuesta
b) En una bolsa hay 42 dulces.
Una nifia echa 7 dulces mas.

¢ Cuantos dulces hay en total?

Forma vertical

Planteamiento

Respuesta
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© 6 6 anen’ro problemas de suma oresta| Tema 2- 3)

Ejemplo:

4 cerdos estan comiendo. 3 cerdos vienen a comer.
¢, Cuantos cerdos estaran comiendo en total?

Planteamiento Respuesta

8219

taLIVEWORKSHEETS



(Tema 2- 3] Invento problemas de sumaoresto ) @ @ ©

a) |Invento un problema de suma donde hable de mariposas.

Planteamiento Respuesta

b) Invento un problema de resta donde hable de pajaritos.

Planteamiento Respuesta

C) Invento un problema de suma o resta donde hable de manzanas.

Planteamiento Respuesta

Vamos a inventar otros problemas
en el cuaderno. Después los resolvemos.

290 @

taLIVEWORKSHEETS



© © ® ((Agrupo nUmerosy sumo | Tema 2-4 )

/ Leoy resuelvo.
En un corral hay 4 conejos grises y 5 conejos blancos.
Al corral llegan 5 conejos blancos mas. ¢ Cuantos conejos hay en total?

1 | O Q Planteamiento

deb
RN

Respuesta

Observo coémo calculé cada nino o nina.

Primero sumé 4 con 5 y me di Primero sumé 5 con 5 y me dio
9. Después sumé el 9y 5. 10. Después sumé el 10 y 4.
Y i 5. ! %

>

%

(4 +5)+5= 4+ (5+5)=
-
Leo y recuerdo:

El orden como sumemos no cambia el resultado.

</

Realizo las sumas.

V4 4+3+7= °)5+5+8
V6 +4 + 1 19+2+8
©®5+9+1 "3+2+8
W OH4+6 "7+ 9 +1
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(Tema 2 | Contesto )® © ©

Realizo las sumas. ‘ Realizo las restas.
a) 1 4 by 27 g) 28 hy 7 9
+ 34 + 52 - 43 - 7 6
) 91 d) 29 iy 99 i) 85
+ 66 + 7 0 - 48 - .33
e) 85 f) 74 ky 65 ) 38
g 4 + 91 ‘ “ 1 D = DA
Planteamiento Respuesta
Realizo las sumas.
a) 542+8= b) 6+4+5 ©) B6+3+7
9 8+5+5 ¢) 8+2+9 N 7+3+4
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© © @ (_Hercicios adicionales | Tema 2 )

/" iTrato de resolver problemas nuevos de suma y resta!

En la seccion A de segundo grado hay 15 nifas.
Hay 3 ninos mas que las ninas.
¢, Guantos ninos hay en la seccion A?

NN
15 ninas. 3 nifios mas.

e

Planteamiento Como hay 3 nifios
mas, entonces...

Respuesta &
Ul

En la seccion B de segundo grado hay 15 nifas.
Hay 3 ninos menos que las ninas.
¢, Guantos nifios hay en la seccion B?

15 ninas.

XN

3 menos

Como hay 3 ninos
menos, entonces...

e v%vAyoAv = VO S
e e e\ e e e, e e\ e\ CFeren (i,
WM@AWMMAWAWAWAWM@

Planteamiento

Respuesta

N
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